11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.10.2010 15:55:39

dopmupoBanus 3akia0yenusi Bpada: 02.10.2010 18:49:48

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160755/answer/160836




9T0 6ayIaHOMOCTHUT, OCJIOKHUBIINNACS PyOI[OBEIM (XMO30M. BHIXOD OOUH - BHIIOTHUTL 00pe3aHue
KparHew miotu. Takxke Bam Hamo coath aHanmu3bl Ha 3I1T1I1, mocye yero mpu HeoOXO0OUMOCTH MOXKHO
OymeT Ha3HAYUTH JeyeHue. Ho elre omuH MOMEHT: 00s13aTe/TbHO HAJ0 COaTh KPOBb Ha caxap, T. K.
yacTo 0a7aHOMOCTUT SIBISIETCS IEPBLHIM IIPU3HAKOM CaxapHOro grabeTa, KOTa ellle HeT HUKAKuX
OPYTUX CUMIITOMOB.



